



НЕВСКИЙ ИСТОК

7 апреля 2017 года
№13 (712)

16+

Городское информационно-аналитическое издание
выходит по пятницам с 12 апреля 2003 года

БЕЗОПАСНОСТЬ В ШЛИССЕЛЬБУРГЕ УСИЛЕНА МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ



3 апреля в администрации Шлиссельбурга прошло экстренное совещание в связи с терактом в Санкт-Петербурге. На совещании под председательством главы администрации Шлиссельбурга Н.В. Хоменко и главы города Н.А. Силаевой присутствовали руководители и представители всех муниципальных учреждений и предприятий. Основной темой стало обеспечение общественного порядка и безопасности в городе, а также разъяснение мер по противодействию терроризму.

«3 апреля 2017 года в Санкт-Петербурге произошла трагедия. В результате теракта в метро погибли 14 человек и около 50 получили ранения. Все мы глубоко потрясены этой трагедией. Скорбим вместе с родными и близкими погибших. Выражаем искреннее сочувствие и пожелания скорейшего выздоровления всем пострадавшим. Мы уверены, что правоохранительные органы смогут сделать всё для полного и объективного расследования трагедии, – обратился Н.В. Хоменко к собравшимся – Надо сказать, петербуржцы достойно выдержали удар и оказались морально сильнее террористов. Глядя на кадры видео сразу после взрыва, как простые люди не разбегаются, а отважно бросаются в дымящийся искореженный вагон, чтобы вытащить пострадавших – испытываешь не страх, а гордость. Зная, как водители такси, маршруток, личных автомобилей организуются, чтобы бесплатно развозить застрявших в транспортном коллапсе людей, как для волонтеров владельцы кафе бесплатно предлагают кофе, а на заправках безвозмездно заправляют топливом – понимаешь, что не так всё плохо с Россией и русскими».

В ходе совещания Н.В. Хоменко дал ряд поручений руководителям городских учреждений и предприятий по противодействию террористической угрозе. В частности, управляющим компаниям было поручено закрыть все чердачные и подвальные помещения, городскому водоканалу – усилить охрану объекта, детским садам, школе, техникуму, а также учреждениям дополнительного образования – ужесточить пропускной режим, не допускать посторонних в здания и при малейших подозрениях незамедлительно звонить в полицию.

Отдельные рекомендации были даны руководителям КСК «Невский» и Шлиссельбургского ФСК – при проведении массовых мероприятий необходимо заблаговременно информировать полицию и вызвать наряд для обеспечения общественной безопасности. «Каждый из нас проходил обучение по гражданской обороне и чрезвычайным ситуа-

циям. Вы знаете что делать, чтобы их избежать и как себя вести, если случится страшное, – отметил Н.В. Хоменко. – Прошу отнестись к этому со всей серьезностью. Мы должны сделать все от нас зависящее для обеспечения безопасности жителей города».

Как отметила глава города Н.А. Силаева, в школе и детских садах действует специальное распоряжение по обеспечению безопасности детей и персонала. Работают видеокамеры и системы экстренного оповещения. Вход в школу давно оборудован системой турникетов, а в детские сады можно попасть только через центральный вход. «Нас уже неоднократно проверяли – оставляли подозрительные сумки на крыльце здания. В таких ситуациях мы действовали по инструкции: звонили в полицию и не приближались к подозрительным вещам», – прокомментировала Н.А. Силаева.

Слова соболезнования пострадавшим от теракта направил и член Совета Федерации Федерального Собрания РФ Д.Ю. Василенко: «Глубоко потрясен известием о человеческих жертвах в результате взрыва, произошедшего 3 апреля в метро Санкт-Петербурга. Уверен, это преступление не останется безнаказанным. Выражаю искренние соболезнования родным и близким погибших. Желаю скорейшего выздоровления всем пострадавшим. Силы вам, мужества и терпения пережить эту страшную трагедию».

С 4 по 6 апреля на территории Петербурга и Ленобласти был объявлен трехдневный траур по жертвам взрыва в петербургском метро. На учреждениях были приспущены государственные флаги. Отменены развлекательные мероприятия.

Инф. и фото
Станислава КУХТАЛЕВА

Телефон доверия ГУ МЧС РФ по Санкт-Петербургу – 8 (812) 299-99-99, справочная МЧС РФ – 8 (495) 983-79-01, единый телефон доверия МЧС РФ – 8 (499) 216-99-99.

СДЕЛАНО В ШЛИССЕЛЬБУРГЕ НОВЫХ ПРОЕКТОВ И НОВЫХ ЗАКАЗОВ!

На минувшей неделе компания «Озерная верфь» отметила 12-летие. Глава администрации Шлиссельбурга Николай Хоменко отметил, что компания вносит существенный вклад в славу Шлиссельбурга как города-судостроителя.

– За эти годы специалистами «Озерной верфи» построено около трех десятков катеров. География их поставок – от Калининграда до Владивостока, от Архангельска до Сочи. Среди городов, в которых успешно работает флот «Озерной Верфи», Москва, Санкт-Петербург, Нижний Новгород, Самара, Новосибирск, Иркутск, Якутск, Хабаровск, – подчеркнул Николай Васильевич. – Кроме того, верфь с 2005 года занимается строительством моторных яхт премиум-класса. В разработке проектов яхт участвуют известные в яхтенном мире дизайнеры – голландцы Гвидо де Груд и Франк Лаупман. С момента основания компании по коммерческим контрактам было построено 6 яхт проекта 23М, каждая из которых успешно прошла навигационные испытания.

Предприятие не просто стабильно развивается, проводит плановую модернизацию основных производственных мощностей, важно и то, что «Озерная верфь» предоставляет нашим жителям рабочие места, стабильно платит налоги в бюджет, успешно участвует в выставках международного уровня. По мнению экспертов, суда, выпускаемые компанией, экономичны, маневренны, надежны в эксплуатации. И качество продукции постоянно совершенствуется, благодаря профессионализму высококлассных специалистов верфи.

Отмечу также, что «Озерная верфь» сотрудничает с образовательным учреждением – Техникумом водного транспорта: специалисты компании организуют для студентов экскурсии на свое предприятие, рассказывают о возможности прохождения производственной практики, по сути, участвуют в подготовке молодых кадров, работают на будущее компании.

Я от всей души благодарю коллектив «Озерной верфи» за работу, которую они делают во благо развития нашего города и современного российского судостроения! Желаю еще больше упрочить позиции на судостроительном рынке, новых проектов и новых заказов!

Соб. инф.
Фото Станислава КУХТАЛЕВА
и из архива
ООО «Озерная верфь»



БЕЗОПАСНОСТЬ

ЧТО ДЕЛАТЬ, ЕСЛИ ВЫ ОБНАРУЖИЛИ ПОДОЗРИТЕЛЬНЫЙ ПРЕДМЕТ?

В транспорте, в подъездах многоквартирных домов, на лестничных площадках и у лифтов регулярно находят бесхозные вещи. Сложно предсказать, были ли эти вещи оставлены хозяином по неосторожности или там находится замаскированное взрывное устройство.

КАКИЕ ПРЕДМЕТЫ ДОЛЖНЫ ВЫЗВАТЬ ПОДОЗРЕНИЕ?

Если вы заметили какой-либо предмет, которому, по вашему мнению, тут не место, не оставляйте этот факт без внимания. Это может быть сумка под сидением в автобусе, чемодан около мусорного бака в вашем доме, сверток на скамейке в парке. Спросите у окружающих людей, не знают ли они хозяина бесхозной вещи, позвоните соседям по лестничной клетке – возможно, они просто выбросили ненужный предмет. Если хозяин не найден, существует вероятность, что этот предмет – замаскированное взрывное устройство.

В качестве «камуфляжа» взрывного устройства используют совершенно разные предметы: сумки, пакеты, свертки, чемоданы, сотовые телефоны, мелкую бытовую технику, даже детские игрушки и спортивные снаряды. Если предмет обмотан изоляционной лентой или скотчем, у него видны провода, антенны, батарейки, механические или электронные часы, то вероятность того, что это взрывное устройство, очень велика.

КАК СЕБЯ ВЕСТИ
ПРИ ОБНАРУЖЕНИИ ПОДОЗРИТЕЛЬНОГО ПРЕДМЕТА?

1. Если вы увидели подозрительный предмет – звоните в службу спасения, МЧС или ФСБ по телефонам, которые указаны ниже. При обнаружении бесхозного предмета в транспорте – незамедлительно сообщите водителю, если в каком-либо учреждении – охране и администрации учреждения. Если вы обнаружили подозрительный предмет в метро – нажмите на кнопку вызова машиниста (она есть около каждой двери) и сообщите ему о находке.

2. Разговаривать по телефону с органами правопорядка следует спокойно и внятно. Обязательно представьтесь, сообщите, что звонок не является розыгрышем. Опишите, где вы обнаружили бесхозный объект, при каких обстоятельствах. Если вам дают инструкции, как себя вести в сложившейся ситуации – обязательно запомните и следуйте им.

3. Ни в коем случае не трогайте подозрительный объект: если это бомба, то она может детонировать. Не разрешайте окружающим людям прикасаться к объекту.

4. Отойдите на безопасное расстояние от предмета. Зайдите за угол строения, но избегайте прятаться за хрупкими конструкциями, такими как рекламные щиты, пластиковые или стеклянные перегородки, витрины.

5. Запишите все известные данные о подозрительной вещи, где и во сколько она была найдена, кто является свидетелем. Возможно, вы видели того, кто ее оставил. Зафиксируйте информацию о подозреваемом – она может пригодиться сотрудникам правоохранительных органов.

6. Дождитесь приезда оперативных служб и предоставьте им все имеющиеся данные.

Родители! Вы отвечаете за жизнь и здоровье ваших детей. Разъясните детям, что любой предмет, найденный на улице или в подъезде, может представлять опасность.

КУДА ЗВОНИТЬ ПРИ ОБНАРУЖЕНИИ
ПОДОЗРИТЕЛЬНЫХ ПРЕДМЕТОВ?

МЧС – 112

Единый телефон доверия МЧС России – 8 (499) 499 9999
ФСБ России 8 (495) 224-2222

Администрация Шлиссельбурга

В ШКОЛАХ ПРОЙДУТ ОТКРЫТЫЕ УРОКИ ПО БЕЗОПАСНОСТИ

В образовательных учреждениях Кировского района в 2017 году планируется провести три Всероссийских открытых урока «Основы безопасности жизнедеятельности».

Как сообщил врио заместителя начальника отдела надзорной деятельности и профилактической работы Кировского района майор внутренней службы С.В. Гура, уроки по безопасности для школьников пройдут 28 апреля, 1 сентября и 4 октября. Апрельский урок будет посвящен безопасному отдыху детей во время летних каникул, правилам поведения на природе, в том числе на воде, а также действиям при возникновении или угрозе возникновения природных чрезвычайных ситуаций. В День знаний состоится урок по подготовке детей к действиям в условиях различного рода экстремальных и опасных ситуаций, а также адаптации после летних каникул. 4 октября, в День гражданской обороны, пройдут тренировки по защите детей и персонала от чрезвычайных ситуаций.

Уроки по ОБЖ будут проводить специалисты отдела надзорной деятельности и профилактической работы Кировского района ГУ МЧС России в соответствии с решением Министра МЧС России А.В. Пучкова и приказом МЧС России «О проведении в системе МЧС России Года гражданской обороны».

Соб. инф.

ВОЙНА. ПОБЕДА. ПАМЯТЬ

ШЛИССЕЛЬБУРГ ДОСТОИН ЗВАНИЯ «ГОРОД ВОИНСКОЙ ДОБЛЕСТИ»



Шлиссельбург достоин почетного звания «Город воинской доблести». Так считает глава администрации Шлиссельбурга Николай Хоменко. Инициативу о присвоении Шлиссельбургу звания «Город воинской доблести» поддержали все общественные и ветеранские организации нашего города, депутаты местного совета, историки и краеведы. Народные избранники приняли решение обратиться к совету депутатов Кировского района ЛО с просьбой о ходатайстве перед губернатором Ленинградской области о присвоении городу Шлиссельбургу почетного звания Ленинградской области. Этот вопрос также поднимался на отчетном собрании руководителей Шлиссельбурга 20 февраля 2017 года и получил поддержку жителей города.

– Все мы помним и чтим подвиг советских воинов, около пятисот дней державших оборону Орешка и не пустивших фашистов к Ленинграду, тем самым способствуя началу прорыва блокады Ленинграда. Гарнизон крепости при любой возможности обрушивал огонь по немецким позициям, помогал нашим войскам проводить разведку боем в районе Шлиссельбурга, отстаивать Дорогу Жизни, – говорит Николай Васильевич.

По Дороге Жизни в навигацию ходили около 30 судов Шлиссельбургской пристани и технического участка. Наши земляки работали и в береговых службах, и на ледовой трассе. Именно благодаря их труду, их героизму из Ленинграда было эвакуировано около 1,3 млн человек, более 1,6 млн тонн грузов было доставлено в осажденный город.

Когда пришел час штурма Шлиссельбурга, солдаты гарнизона крепости Орешек поддерживали огнем наступающую 86-ю стрелковую дивизию, вместе с ней ворвались на улицы города и выбили фашистов из домов и укреплений. Так была прорвана блокада Ленинграда.

Не сдавались и шлиссельбуржцы, попавшие в оккупацию, они пытались бороться с врагом всеми доступными способами: создавали подпольные группы, выполняли разведзадания.

Кроме того, железнодорожная магистраль Шлиссельбург – Поляны, которая была построена всего за 17 дней сразу после прорыва блокады в 1943 году, связала Ленинград с Большой землей и улучшила снабжение города до полного снятия блокады. Около 15 тысяч воинов-железнодорожников, строивших дорогу, позже получили медали «За оборону Ленинграда». Это действительно выдающаяся победа в битве за Ленинград.

Открытое обращение в адрес губернатора Ленинградской области Александра Дрозденко направил и президент РОО Ленинградский Союз «Дети Блокады-900» В. Галактионов:

Уважаемый Александр Юрьевич! Наступивший 2017 год является Годом истории. Предлагаем вспомнить, что героическая оборона Ленинграда отмечена подвигом защитников крепости Орешек, расположенной Ленинградской области – в Шлиссельбурге, на острове в истоке Невы.

На этот небольшой островок за 498 дней обороны легло свыше 100 тысяч фашистских снарядов, мин и авиабомб. Камень не выдерживал, крошились и рушились стены, но все выдержали отважные защитники Орешка. Более того, они сделали все возможное, чтобы помешать гитлеровцам форсировать Ладожское озеро и Неву в районе Шлиссельбурга,

перерезать Дорогу жизни и окончательно прервать связь города с большой землей. А когда заработала Ладожская трасса, целый год крепость охраняла ее, и тем самым обеспечила оборону города и тысячи жизней взрослого населения и детей.

15 декабря 2016 года Губернатором области Александром Дрозденко был подписан закон о почетных званиях ЛО «Город воинской доблести», «Населенный пункт воинской доблести». В соответствии с данным законом, городам, на территории которых или в непосредственной близости от которых проходили ожесточенные сражения, в ходе которых защитники Отечества проявили мужество, стойкость и героизм, может быть присвоено Почетное звание «Город воинской доблести».

Это полностью относится к защитникам Орешка. Кроме того, еще в апреле 2013 года в адрес Законодательного Собрания СПб поступило обращение от Брестской организации Белорусского общественного объединения ветеранов об оказании содействия в решении вопроса о награждении крепости Орешек, являющейся к тому же побратимом Брестской крепости, которая была награждена званием «Крепость-Герой».

Поскольку Шлиссельбургская крепость «Орешек» расположена на территории города Шлиссельбурга Ленинградской области, есть основания утверждать, что оборона крепости явилась частью обороны всего города. При этом сама крепость оставалась незахваченной территорией Шлиссельбурга.

Уважаемый Александр Юрьевич! Нам известны Ваши успехи, как руководителя Ленинградской области, и Ваше отношение к ветеранам и патриотическому воспитанию молодежи. Мы не только поддерживаем Ваши дела и планы, но и готовы помочь по возможности.

Время неумолимо отделяет нас от событий военной поры и с каждым годом становится все сложнее сохранять в памяти отдельные эпизоды, связанные с героической обороной Ленинграда. Поэтому последнее поколение жителей Санкт-Петербурга, пережившие в детстве все 900 дней ленинградской блокады, считает, что Шлиссельбург и его неотъемлемая часть – крепость Орешек достойны увековечивания памяти ее защитников в годы Великой Отечественной войны и заслуживают почетного звания.

Мы уверены, что реализация этой актуальной и важной идеи послужит патриотическому воспитанию молодежи, укрепит связь молодежи с ветеранами, подчеркнет значимость и необходимость развития Ленинградской области.

КРЕПОСТЬ ОРЕШЕК

*Ей звания «крепость-герой»,
Как Брестской, пока что не дали.
Но враг, что здесь был той порой,
Её позабудет едва ли.*

*Тяжёлый фашистский сапог,
Сминая российские вёрсты,
Дошёл до Невы, но не смог
Ступить на Ореховый остров.*

*Во всю «барбаросскую» прыть,
Солдат не жалея, как пешек,
Враг рвался вперёд, но разгрызть
Не в силах был русский Орешек.*

*Его по квадратам, в упор
Терзали снаряды и мины,
Но крепость давала отпор,
Огнём отвечали руины.*

*В кирпичной пыли, дымной мгле
Смерть рыскала жертв, и нередко
Бойцов предавали земле
В могилы погибших здесь предков.*

*Упорством советских людей
И прочностью кладки старинной
Держался полтысячи дней Орешек,
Как витязь быллинный.*

*Стоял, не склонив головы,
С простреленной каменной грудью,
И вражеский берег Невы
Держал на прицеле орудий.*

*Полтысячи дней и ночей
Он был здесь щитом Ленинграда
Подлых его палачей
Громил при прорыве блокады.*

*И даже спустя много лет
Врагам снился, грозен и страшен,
Как призрак в ночи, силуэт
Разбитых его стен и башен...*

*Стоит, окружённый Невой,
На острове, как пьедестале,
Брат Бреста – Орешек седой
На страже у ладожской дали.*

*Воспетый народной молвой,
В рубцах многих славных баталей...
Но звания «Крепость-Герой»
Ему почему-то не дали.*

А.В. МОЛЧАНОВ



ВЛАСТЬ И ОБЩЕСТВО

Дмитрий Василенко встретился с министром образования

31 марта и 1 апреля Президентская библиотека имени Б.Н. Ельцина принимала у себя в гостях руководителей органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющих государственное управление в сфере образования. Всероссийское совещание посетил член комитета Совета Федерации по науке, образованию и культуре Дмитрий Василенко. Несмотря на насыщенную программу совещания, сенатору удалось встретиться с министром образования и науки РФ Ольгой Васильевой и обсудить рабочие моменты. Об этом сообщила пресс-служба Кировского района.

Участники Всероссийского совещания обсудили возможности современного образования, итоги программы по созданию новых мест в общеобразовательных организациях, содержание основного общего образования, в том числе введение курса астрономии с 1 сентября 2017 года.

Докладчики, в числе которых были министр образования и науки РФ Ольга Васильева, ее заместитель Ирина Кузнецова, руководитель Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки Сергей Кравцов, затронули вопросы строительства новых школ, формирование единой системы оценки качества школьного образования, обеспечение

единства образовательного пространства в условиях введения ФГОС на разных уровнях основного общего образования и пр.

Руководители ведущих университетов и институтов страны поделились своим успешным опытом, а также уделили особое внимание вопросу подготовки педагогических кадров, а также работе с детьми с расстройствами аутистического спектра и профилактике суицидов у детей и подростков. Директор центра экстренной психологической помощи МЧС России Юлия Шойгу в своем докладе рассказала о важности оказания экстренной психологической помощи.

Сенатор оценил образовательные проекты Президентской библиотеки

Сенатор Дмитрий Василенко в рамках VII Петербургского международного образовательного форума провел рабочую встречу с генеральным директором Президентской библиотеки Александром Вершининым в Санкт-Петербурге, сообщила пресс-служба Кировского района.

Сенатор отметил актуальность широкого распространения опыта Президентской библиотеки для российских регионов, обратил внимание на важность более активного включения в них учреждений образования, культуры в субъектах Федерации.

Александр Вершинин рассказал о реализации проектов в сфере образования и культуры. Подчеркнул, что библиотека активно работает во всех регионах России: в 85 субъектах Федерации открыты более 300 центров доступа к ресурсам: электронным книгам, документам, фото- и кинохронике по истории российской государственности. Комплексно организовано проведение образовательных проектов: мультимедийных уроков, видеолекториев «Знание о России», кино клубов, олимпиады «Россия в электронном мире» по русскому языку и обществознанию.

«На примере Ленинградской области, с губернатором которой у библиотеки подписано соглашение, мы видим важность такой ра-



боты. Уже более 1000 школьников области побывали в этой уникальной библиотеке, которая является «организацией будущего», и мы планируем с сенаторами всесторонне изучить практику реализации проектов этого учреждения», — сообщил Дмитрий Василенко

Александр Вершинин сказал, что внимание со стороны Совета Федерации, конкретные решения позволят дополнительно привлечь к образовательным, культурным проектам внимание территорий, активизировать взаимодействие по выработке законодательных инициатив.

Соб. инф.
Фото пресс-службы
Кировского района

АКЦИЯ

Встань в строй «Бессмертного полка»

9 мая 2017 года Шлиссельбург и другие города России вновь примут участие в гражданской акции «Бессмертный полк». У каждого из вас есть прекрасная возможность прийти в торжественной колонне вместе с портретом своего солдата, воевавшего на фронтах Великой Отечественной войны.

Для того, чтобы изготовить штендер с фото, вам нужно принести снимок (военного времени или современный) вашего бойца в редакцию газеты «Невский ис-

ток» (Шлиссельбург, ул. Жука, д. 5) или в редакцию газеты «Ладoga» (Кировск, ул. Краснофлотская, д. 20), а также сообщить звание, в котором он служил.

Фото при вас будет отсканировано и сразу возвращено. При необходимости будет произведена ретушь снимка. Стоимость штендера составит 400 рублей.

Прием фотоснимков уже начался и продлится до 20 апреля 2017 года. Убедительная просьба — не откладывайте это решение на последний день. По всем интересующим вас вопросам обращаться по телефону 21-384.

ДОРОГИ

«ЕВРОПРОТОКОЛ»: сам себе инспектор

Об оформлении ДТП по «Европротоколу» слышали многие водители — такая возможность давно существует в РФ. Но не многие знают, как им правильно воспользоваться, чтобы не остаться без денег на ремонт. «Европротокол» — это возможность самостоятельно задокументировать факт дорожно-транспортного происшествия, чтобы в дальнейшем обратиться в страховую компанию за получением возмещения, и оперативно разъехаться, не создавая заторов на дороге.

В чем преимущества оформления ДТП по «Европротоколу», какую максимальную выплату можно получить и как его правильно заполнить, нашему корреспонденту рассказал главный государственный инспектор безопасности дорожного движения по Кировскому району Ленинградской области Виталий Андросов.

— Для чего нужен «Европротокол»?

— Прежде всего, для упрощения существующей процедуры урегулирования последствий ДТП. Наверное, многие водители видели аварии с участием всего двух автомобилей с незначительными повреждениями. Специально для таких случаев «Европротокол» позволяет сэкономить силы и время автомобилистов, а также избежать пробок и заторов на дорогах города.

— В каких случаях можно оформить ДТП без участия инспекторов ДПС?

— Во-первых, в ДТП не должны быть пострадавших. Жизни и здоровью пассажиров, водителей, пешеходов в результате происшествия не должен быть причинен вред. Во-вторых, в аварии не должно участвовать более двух транспортных средств. В-третьих, ответственность каждого участника аварии должна быть застрахована по ОСАГО или по «Зеленой карте» для иностранных автомобилистов. Причем, договор должен быть заключен именно в отношении автомобиля — участника ДТП.

В-четвертых, участники ДТП должны быть согласны с причинами и обстоятельствами ДТП. Не должно быть разногласий и при определении характера повреждений транспортных средств.

Последним важным условием является то, что ущерб не должен превышать 50 тысяч рублей.

Стоит отметить, что для таких регионов как Москва, Московская область, Санкт-Петербург и Ленинградская область с 1 октября 2014 года действует особый порядок оформления аварий без вызова сотрудника ГИБДД. В этих регионах можно обойтись без участия уполномоченных сотрудников полиции при повреждении до 400 000 рублей. Правда, лишь при наличии съемки с видеорегистратора или средств навигации, функционирующих с использованием технологий системы ГЛОНАСС

— А что будет, если одно из этих условий будет нарушено?

При несоблюдении любого из этих условий оформление дорожно-транспортного происшествия без представителей ГИБДД невозможно. Конечно, я понимаю, что многих водителей смущает оформление аварии без участия сотрудников дорожной инспекции, с нами спокойнее. Но все же рекомендую водителям при наличии всех соответствующих условий оформлять ДТП с помощью «Европротокола».

— Как заполнять бланк «Европротокола»?

— При оформлении полиса ОСАГО страховщик выдает вам два экземпляра извещения о ДТП. Извещение о ДТП и есть «Европротокол», который необходимо заполнить. Он состоит из 3-х скрепленных между собой листов. Не отклеивая листы, заполните первый лист на второй все копируется. Рекомендуется заполнять шариковой ручкой. «Европротокол» составляется один обоими водителями, после чего расклеивается, заполняется оборотная сторона. По одному экземпляру остается у каждого из водителей.

В «Европротоколе» рисуется схема ДТП — место, время, траектория движения и месторасположение транспортных средств. На обороте кратко излагают обстоятельства ДТП. Виновный водитель обязательно указывает собственноручно, что признает свою вину. Заверяют документ подписями двух сторон. При возникших сомнениях всегда можно позвонить в свою страховую компанию или в дежурную часть ГИБДД, где по изложенным обстоятельствам участникам ДТП порекомендуют самостоятельно оформить аварию при помощи извещения правил ОСАГО или дождаться приезда автоинспектора. При этом водители должны будут освободить проезжую часть после ДТП, если это препятствует движению автомобилей, предварительно зафиксировав расположение транспортных средств с использованием фотоаппаратуры. В противном случае их ждет штраф в 1000 рублей.

— Что нужно отобразить на схеме ДТП?

— На схеме обозначаются контуры проезжей части с указанием названий улиц, дорог, а также направление движения, конечное положение транспортных средств, дорожные знаки, указатели, светофоры, дорожная разметка, предметы, которые имеют отноше-



ние к данному ДТП.

— Что делать, если другой водитель не признает свою вину, агрессивен либо находится в состоянии алкогольного опьянения и т.п.?

— Вызывайте сотрудников полиции. «Европротокол» можно оформить, только если оба участника ДТП имеют единую точку зрения на обстоятельства произошедшего. Необходимость вызывать полицию обусловлена и другими описанными выше обстоятельствами.

— Есть ли необходимость фотографировать место ДТП и как это сделать правильно?

— Мы рекомендуем по возможности сделать фотоснимки места ДТП. В дальнейшем это может упростить прояснение картины происшествия при взаимодействии со страховой компанией. Постарайтесь фотографировать так, чтобы было видно общий план места происшествия и можно было идентифицировать тип места нахождения транспортных средств. Сфотографируйте следы торможения, обломки деталей, место осыпи разбитых элементов и оба автомобиля крупным планом со всех сторон, с государственными номерами.

— Что еще можно предпринять, чтобы в дальнейшем было проще представлять свою точку зрения?

— Помимо фотоснимков, соберите контактные данные свидетелей ДТП, если это возможно, а также обязательно сохраните запись системы видеорегистрации, если ваш автомобиль оборудован данным техническим средством.

— Для чего нужны контакты свидетелей?

— Свидетельские показания могут пригодиться при отстаивании вашей точки зрения произошедшего. Если же не получилось их собрать, это не критично.

— Итак, мы заполнили извещение о ДТП, сделали фото, собрали контакты свидетелей. Что дальше? Можно ли после этого покидать место ДТП?

— Если вы сделали все вышеперечисленное, то можете покидать место ДТП и обращаться в свою страховую компанию. Если вы намерены обратиться с заявлением о страховой выплате, то приложите к заявлению ваш экземпляр извещения о ДТП, у которого заполнены лицевая и оборотная стороны. Если вы считаете, что оснований для возмещения нанесенного вам вреда не имеется, то в течение 5 рабочих дней с момента ДТП обязательно отправьте заполненное извещение о ДТП (с дополнениями, если они есть) своему страховщику ОСАГО. Обратите внимание на то, что нельзя приступать к ремонту ТС в течение 15 дней с момента ДТП. Если вам необходимо отремонтировать ТС ранее этого срока — предъявите его на осмотр страховой компании, после чего обязательно получите письменное согласие страховой компании на осуществление ремонта ТС. Обратите внимание на то, что ремонт ТС до истечения 15 дней после ДТП без письменного согласия на то страховой компании может являться основанием для предъявления вам регрессного требования после осуществления страховой компанией выплаты потерпевшему.

Более подробно ознакомится с порядком заполнения «Европротокола» можно на официальном сайте Госавтоинспекции МВД России сайте: <http://www.gibdd.ru/assistant/dtp/>

Станислав КУХТАЛЕВ
По заказу комитета по печати и связям с общественностью правительства ЛО

АКТУАЛЬНО

НАЛОГ НА КВАРТИРУ – ПО НОВЫМ ПРАВИЛАМ

Изменения в начислении налога на имущество, особенности декларационной кампании, меры воздействия на злостных неплательщиков – эти и другие актуальные темы обсуждались на пресс-конференции с налоговыми инспекторами, которая состоялась в Кировске на минувшей неделе. В мероприятии приняли участие начальник межрайонной инспекции ФНС №2 в Ленинградской области в Кировском районе Надежда Жарова, начальники отделов камеральных проверок Татьяна Просторная и Светлана Сандрозд.

НАЛОГ НА НЕДВИЖИМОЕ ИМУЩЕСТВО

– Какие изменения произошли в начислении налога на недвижимое имущество?

– До 2015 года налог на имущество рассчитывался на основании закона от 1995 года – исходя из инвентаризационной стоимости. С 2016 года налоговой базой для расчета налога будет являться кадастровая стоимость собственности, хотя будут также учитываться инвентаризационная стоимость, площадь жилья и налоговая ставка.

Важно, чтобы все данные по объектам собственности соответствовали правоустанавливающим документам. Что касается налоговой ставки, то ее размер будет приниматься органами местного самоуправления, поэтому всю информацию по ставкам можно найти на сайте налоговой службы.

Сам переход к расчету будет проходить постепенно, в течение пяти лет, благодаря использованию переходящего коэффициента. В этом году при начислении налога за 2016 год переходящий коэффициент составит 20% от кадастровой стоимости, в 2017 – 40%, 2018 – 60%, 2019 – 80% и в 2020 году 100%.

– Расскажите об этих изменениях на конкретных примерах.

– Для примера можно рассчитать налог за 2015 год и 2016 годы на одну и ту же квартиру. Возьмем 3-х комнатную квартиру с площадью 64 кв. м, кадастровой стоимостью 1,5 млн рублей и инвентаризационной стоимостью 107 тысяч рублей. В 2015 году налог на такую квартиру составлял 107 рублей, т.е. налоговой базой была инвентаризационная стоимость. При ставке налога 0,01 сумма начисленного налога составляла 107 рублей или 1% от инвентаризационной стоимости. Если мы применим расчет от кадастровой стоимости, с учетом переходящего коэффициента 20%, то получим следующий результат. Так, при минимальной ставке 0,1% сумма налога возрастет до 293 рублей, а при максимальной 0,3% налог составит 706 рублей. Можно предположить размер налога к 2020 году при ставке 0,1% – 1035 рублей, при ставке 0,3% сумма составит 3104 рубля.

– После столь радикальных изменений в налоговой квитанции появятся много несогласных с кадастровой стоимостью их жилья.

– Если налогоплательщики не согласны с кадастровой стоимостью или площадью, то мы просим их обращаться в комиссию при Росреестре по оспариванию кадастровой стоимости. На сайте Росреестра есть вся необходимая информация и даже пошаговая инструкция по оспариванию. Но на самом деле мало быть просто несогласным, должны быть аргументированные доводы, подтвержденные документами.

В защиту изменений скажу, что данная мера по изменению расчета налога направлена на справедливое уравнивание размера оплаты налога жителями. Так, жители дома, который был построен в 90-х годах, платили налог гораздо меньше, чем жители дома 2000-х годов постройки, т.к. инвентаризационная стоимость у них значительно различалась, в то же время кадастровая стоимость могла быть одинаковой, а иногда и превышала инвентаризационную.

– Предусмотрены ли льготы для отдельных категорий граж-

дан?

– Для начала отметим основные моменты по кадастровому расчету. Законодатель предоставил вычеты при зачислении налога на жилые дома, квартиры и комнаты. Так, на квартиру вычет предоставляется в размере 20 кв. м, на жилой дом вычет составит 50 кв. м, а на комнату – 10 кв. м. Вычет предоставляется на объект собственности, а не дольщику. Если у квартиры четыре собственника, то сначала предоставляется вычет, а потом высчитывают сумму налога и распределяют его на всех собственников. Данные вычеты предоставляются на все объекты собственности. Так, если у налогоплательщика в собственности находятся две квартиры, то вычет будет предоставляться на каждую квартиру. Налогообложению подлежат следующие объекты: жилые дома, квартиры, комнаты, гаражи, объекты незавершенного строительства и т.д.

Что касается льготных категорий граждан, то они не изменились, остались те же самые, но добавили новую категорию – ветераны боевых действий.

Изменился порядок льготирования. Если раньше все льготные категории граждан были освобождены от уплаты налога, то с 2015 года все льготные категории граждан освобождаются от уплаты налога на один объект собственности. Например, если пенсионер имеет в собственности две квартиры, то освобождаться от налога будет только одна. Он вправе выбрать, на какой объект будет получать льготу. Для этого ему надо обратиться в налоговую службу с уведомлением. Если уведомление в налоговую службу не поступило, то налоговым кодексом предусмотрено, что под льготирование попадает объект с наибольшей кадастровой стоимостью.

– Что понимается под объектом незавершенного строительства?

– Под объектом незавершенного строительства подразумевается фундамент и коробка недостроенного дома. Органами БТИ будет определяться готовность этого объекта в процентном соотношении, в соответствии с которым будут высчитываться размер налога. До 2015 года объекты незавершенного строительства не попадали под налогообложение.

– Многих дачников будет интересовать вопрос по поводу домовиков, которые находятся на их дачных участках.

– В связи с изменением налогового законодательства с 2015 года для налоговой службы понятие садового дома было заменено на жилой дом. Но так как площадь большинства данных домов меньше вычета на жилой дом, т.е. меньше 50 кв. м, то они не попадают под налогообложение. Не стоит путать налог на землю с налогом на недвижимое имущество. Ключевое слово здесь – дом. Если же площадь дома больше 50 кв. м, то налог будет начисляться с учетом его кадастровой стоимости.

– Когда придет квитанция об уплате налога по кадастровой стоимости?

– Уплатить налог на имущество необходимо до 1 декабря 2017 года. Рассылка будет происходить с июля по август, в сентябре все должны уже получить свое налоговое уведомление. И если кто-то не получит квитанцию, то лучше всего обратиться в налоговую службу. В такие моменты облегчит жизнь

регистрация в личном кабинете налогоплательщика. Это сервис, позволяющий гражданам отслеживать все налоговые начисления. А в случае, если налогоплательщик будет не согласен с начисленными налогами, то он сможет, не выходя из дома, обратиться в налоговую инспекцию и получить ответ. Также через «Личный кабинет» можно подать декларацию 3-НДФЛ и документы, подтверждающие свои расходы.

– Какие санкции ждут неплательщиков?

– За уплату налогов не в срок будет начислена пеня, которая исчисляется путем умножения суммы долга на количество дней просрочки и на 1/300 ставки рефинансирования. Штраф за нарушение срока оплаты налога составляет 20% от неуплаченной суммы налога. Умышленная неуплата налога ведет к штрафу в размере 40% от суммы налога, подлежащего к уплате. Через 6 месяцев после истечения срока уплаты задолженности, составляющей более 3 тысяч рублей, налоговая инспекция может направить документы в суд с иском о взыскании, при этом может быть наложен арест на денежные средства и имущество. Кроме этого, налоговый орган может направить письмо вашему работодателю о том, что вы не исполняете обязанность по уплате налоговой задолженности.

Если в налоговой базе нет объекта собственности или налогоплательщик не получил налоговое уведомление, он должен сообщить об этом в налоговые органы до 31 декабря.

ДЕКЛАРАЦИОННАЯ КАМПАНИЯ

– В чем особенности новой декларационной кампании?

– С 1 января 2017 года по всей стране стартовала новая декларационная кампания, которая имеет ряд особенностей. Так, представить декларацию о полученных доходах за прошлый год нужно до 2 мая.

Кроме того, теперь предоставлять декларацию по НДФЛ, когда налог не был удержан налоговыми агентами, больше не нужно. С этого года физические лица будут уплачивать данный налог на основании уведомлений, которые будут направлены ему налоговым органом. Расчет данного налога будет осуществляться на основании сведений, полученных от налоговых агентов. Оплатить такой налог нужно будет до 1 декабря 2017 года, т.е. данное новшество распространяется уже на доходы, полученные в 2016 году.

Также с этого года физические лица, получившие доход от продажи недвижимого имущества, приобретенного после 1 января 2016 года, будут рассчитывать НДФЛ по новым правилам: если доход от продажи объекта недвижимости значительно меньше его реальной стоимости, то он будет равен 70% от кадастровой стоимости.

Самый простой способ заполнения налоговой декларации о доходах – в «Личном кабинете налогоплательщика».

– Можете привести конкретный пример?

– Например, если в договоре купли-продажи указано, что квартира продается за 1 млн рублей, а кадастровая стоимость этой квартиры 2 млн рублей, то 70% от кадастровой стоимости составит 1 млн 400 тысяч рублей. Соответственно при камеральной проверке мы поставим полученную прибыль не 1



млн рублей, как указал продавец, а 1 млн 400 тысяч. Налоговым кодексом предусмотрен имущественный налоговый вычет в размере 1 млн рублей, соответственно после вычета размер налоговой базы составит 400 тысяч рублей. 13% от этой суммы составит 52 тысячи рублей.

По старым правилам, налоговая база рассчитывалась бы исходя из суммы, указанной в договоре купли-продажи. При вычете она была бы равна нулю, и налогоплательщик был бы освобожден от уплаты налога. С 2016 года занижать реальную стоимость продажи имущества нет смысла, т.к. налоговый орган будет проводить проверку на кадастровую стоимость.

– Кто должен предоставлять декларацию?

– Налоговую декларацию необходимо предоставить всем физическим лицам, которые получили доход от выигрыша в лотерею, сдавали имущество в аренду или получили доход от зарубежных источников. Предоставить декларацию по форме 3-НДФЛ от продажи недвижимого имущества должны будут физические лица, которые владели им менее 3 лет. С 2016 года минимальный срок владения квартирой повысился до 5 лет. Но для тех граждан, которые получили квартиру в дар от близкого родственника или получили квартиру в порядке приватизации или наследования, предельный срок остается 3 года.

Граждане, получившие в дар имущество от близких родственников, декларацию могут не подавать. В данном случае им достаточно обратиться в налоговую инспекцию с заявлением о предоставлении льготы и принести документы, подтверждающие родство.

Также необходимо предоставить декларацию всем индивидуальным предпринимателям, которые находятся на общей системе налогообложения, нотариусам и адвокатам, учредившим адвокатский кабинет. Если декларация не будет предоставлена в определенный законом срок, то к таким налогоплательщикам будут применяться санкции в соответствии с Налоговым кодексом. Им будет начисляться 5% от суммы налога, подлежащего уплате каждый месяц. Сумма штрафа не будет превышать 30% от начисленного налога, но и не будет меньше 1000 рублей. Важно отметить тот факт, что если по итогам проверки сумма налога будет равна нулю, то штраф за просроченную декларацию составит 1000 рублей.

– Каким образом начисленный налог может быть равен нулю?

Такой вариант событий чаще всего бывает при продаже машины. Например, ее продали за 200 тысяч рублей, по налоговому кодексу можно получить вычет в 250 тысяч рублей, соответственно, размер налога – 0 рублей. Но задекларировать данный доход все равно нужно. У многих граждан бытует мнение, что продажа автомобиля зачастую не приносит прибыли, поэтому и отчитываться за это не надо. Но для налоговой инспекции деньги от продажи машины – это тоже полученная при-

быль, которую надо задекларировать. В противном случае, даже если налог будет равен нулю, нерадивого налогоплательщика ждет штраф в размере 1000 рублей. Поэтому призываю всех граждан обязательно отчитаться до 2 мая о полученных доходах

– Когда граждане, желающие получить социальный налоговый вычет, могут обратиться в налоговую инспекцию?

– Граждане, которые хотят получить налоговый вычет за приобретение жилья, лечение или обучение в вузе и другие социальные вычеты, могут предоставить свою декларацию в любое время в течение года.

ТРАНСПОРТНЫЙ НАЛОГ

– Изменения в Налоговом кодексе коснулись транспортного налога?

– Значительных изменений не произошло. Так, до 2016 года льготные категории граждан были освобождены от уплаты налога на одно транспортное средство на выбор. Теперь под льготу может попасть только легковой автомобиль с мощностью двигателя до 150 л.с. Раньше четкого ограничения не было, и можно было выбрать даже грузовик.

Льготы появились для автомобилей с массой свыше 12 тонн, которые зарегистрированы в системе взимания платы «Платон». Собственники таких большегрузных автомобилей будут освобождаться от налога на сумму внесенных в систему средств.

ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ЖИТЕЛЕЙ РАЙОНА – 80 МЛН РУБЛЕЙ

– Какие существуют меры воздействия на злостных неплательщиков?

– На сегодняшний день задолженность по уплате имущественного налога физических лиц составляет 80 млн рублей. Сумма огромная для наших муниципальных образований. Получив эти деньги, район и поселения могли бы их использовать на благоустройство, ремонт дорог, коммунальную сферу и на другие запланированные расходы.

Мы призываем всех граждан платить налог, в противном случае мы вынуждены прибегнуть к санкциям и обратиться в суд. На данный момент, в суде уже находятся порядка 6 тысяч заявлений от налоговой инспекции. После суда мы передаем исполнительные листы на неплательщиков по месту работы, в пенсионный фонд и в службу судебных приставов. У приставов сейчас больше возможностей по воздействию – это арест имущества и запрет на выезд за рубеж. Поэтому лучше не доводить дело до суда, а уж тем более до приставов. Если у вас есть долги перед государством, то их лучше оплатить. Не стоит ждать, когда судебные приставы постучатся к вам домой.

Естественно, основная масса налогоплательщиков ответственно подходит к уплате налогов, за что мы говорим им огромное спасибо!

Станислав КУХТАЛЕВ
Фото автора

ОБРАЗОВАНИЕ

УЧЕНИЕ С УВЛЕЧЕНИЕМ

И вновь наступил день новых открытий, новых талантов, новых знаний. 31 марта в Шлиссельбургской школе №1 состоялась II научно-практическая конференция «Я – исследователь».

Участников конференции приветствовала директор школы, депутат городского совета С.И. Черненко: «Проводить в нашей школе научно-практическую конференцию стало доброй традицией. И это признак того, что мы умножаем силу знаний, совершаем новые открытия, проводим необычные эксперименты и опросы, выдвигаем интересные гипотезы, ставим неожиданные опыты. Ребятам я желаю ни пуха, ни пера, а жюри – плодотворной работы! Напомню, что самый талантливый исследователь станет делегатом районной научно-практической конференции».

Больше всего проектов были посвящены экологии и наукам, так или иначе с экологией связанным – географии, физике, биологии, химии. Какие районы Шлиссельбурга являются топофильными, а какие – топодобными, или, проще говоря, какие эмоции вызывает ландшафт нашего города у его жителей? Какие экологические проблемы больше всего волнуют шлиссельбуржцев? Каковы свойства воды? Каков состав воды в Неве? Как влияет свет на развитие растений? Все эти темы действительно актуальны и имеют практическую ценность, и дело даже не в том, что 2017-й объявлен Годом экологии.

Ценители прекрасного с интересом слушали, как дома можно вырастить кристалл из соли, сахара или медного купороса, как из привычного предмета можно сделать шедевр, и, конечно, оценили плоды труда юных мастеров – ярко-синий кристалл и вазу с декором в стиле декупаж.

Насколько важна тема чести в произведениях русских писателей и насколько важным качеством считают ее современные школьники? Почему Сергея Есенина называют поэтом синей Руси и малиновых зорь? Почему о композиторе Андрее Петрове, написавшем музыку к десяткам фильмов, известно совсем немного? В чем отличие официально-делового стиля речи от публицистического? Все эти работы по достоинству оценили зрители с гуманитарным складом ума.

Математика – королева или служанка всех наук? Ответ на этот вопрос пытались найти юные ученые, исследуя возможности применения математики в медицине, строительстве и сельском хозяйстве, а также выясняя, как магия чисел влияет на судьбу человека.

Самый живой отклик в зале и среди жюри получил проект, ис-



следовавший состав электронных сигарет. Что бы ни утверждали производители о мнимой безвредности пластиковой трубочки со светодиодом на конце, главная функция этого гаджета – сделать так, чтобы человек так и оставался зависимым от никотина. Никотин не только вызывает мощное привыкание, ко всему прочему, он является сильным нейротоксином, т.е. ядом. Он постепенно разрушает и нервную систему, и иммунную, которая является самым мощным инструментом, помогающим нам бороться с разного рода болезнями и инфекциями. Но вред здоровью наносят и другие компоненты, входящие в состав электронных сигарет. Так, значительную часть жидкостей для электронных сигарет составляют пропиленгликоль и глицерин. При использовании гаджета происходит их термическое разложение с выделением токсичных акролеина и формальдегида и еще нескольких десятков химических соединений, многие из которых могут представлять опасность. И это еще не учитывая вреда, который могут принести красители и ароматизаторы, содержащиеся в жидкостях, особенно людям, страдающим аллергией или заболеваниями дыхательных путей. К тому же, по результатам проведенного исследования, в состав жидкостей входят и другие, не указанные на этикетке, но потенциально опасные для здоровья компоненты. Нужно учесть, что электронные устройства могут еще и взрываться и тем самым наносить значительные травмы, причем лицо страдает чаще всего. Пользуясь тем, что адекватных исследований этих сигарет



не было, нам пытаются внушить информацию об их безопасности и продать крайне токсичный яд, вызывающий тяжелую зависимость. Вывод очевиден: и курить, и варить опасно для здоровья!

В заключение конференции состоялось чествование участников дипломами и памятными подарками. Награды получили юные исследователи Игорь Ефанов, Виктор Носов, Виктория Кузьмина, Элла Айриян, Павел Алексеев, София Мифоленкова, Дарья Михеева, Мария Доронченкова, Олеся Дубовик, Диана Гараева, Денис Нестеров, Ярослав Нестеров, Даниил Антипов, Вероника Чулкова, Таисия Пономарева и Александра Иванова. А помогли им сделать первые шаги в науку опытные наставники – педагоги Г.А. Петрова, М.И. Сергеева, Н.Ф. Прокофьева, П.М. Дибирасулаева, Л.Н. Красикова, Т.А. Дудина, Н.В. Аникеевко, Л.Н. Шустерман и О.В. Давыденко.

Поздравляем всех участников школьной научно-практической конференции, желаем новых открытий и достижений в разных науках!

Инф. и фото
Любови АЛЕКСАНДРОВОЙ

ОФИЦИАЛЬНО

Администрация Кировского муниципального района Ленинградской области информирует о возможном предоставлении в собственность или аренду сроком на 20 лет земельного участка, категория земель: земли населенных пунктов, площадью 1148 кв. м, местоположение: Ленинградская область, Кировский муниципальный район, Шлиссельбургское городское поселение, г. Шлиссельбург, ул. Заречная, уч. 7, кадастровый номер земельного участка 47:17:0105004:1460, с разрешенным использованием: размещение индивидуальных жилых домов (далее – Участок).

Заинтересованные в предоставлении земельного участка для указанных целей лица, в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения данного информационного сообщения вправе подавать заявления о намерении участвовать в аукционе по продаже Участка. Прием заявлений осуществляется по рабочим дням с 9 до 17 часов в Комитете по управлению муниципальным имуществом администрации Кировского муниципального района Ленинградской области по адресу: 187342, Ленинградская область, г. Кировск, ул. Новая, д. 1, каб. 335 и по адресу электронной почты: kumi-kirovsk@yandex.ru. Заявления подаются в виде бумажного документа непосредственно при личном обращении, или в виде бумажного документа посредством почтового отправления, или в виде электронного документа посредством электронной почты.

Дата окончания приема заявлений - 10.05.2017г.

Ознакомиться со схемой расположения Участка на кадастровом плане территории можно с момента начала приема заявлений по адресу: Ленинградская область, г. Кировск, ул. Новая, д. 1, каб. 335. Контактный телефон (81362) 21-645.

Председатель КУМИ

Н.М. ХАРЧЕНКО

Кому: В Администрацию _____
по адресу: _____
От кого: _____
зарегистрирован по адресу: _____
проживающий по адресу: _____
тел.: _____

Дата подачи заявления

Заявление о намерении участвовать в аукционе по продаже земельного участка

Я, _____
(Фамилия, Имя, Отчество претендента)
настоящим заявляю о своем намерении принять участие в аукционе по продаже земельного участка, площадью _____ кв. м, расположенного по адресу: _____.

Подпись /ФИО/

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
от 30.03.2017 № 129

О внесении изменений в постановление администрации МО Город Шлиссельбург от 09.11.2016 № 403 «О подготовке проекта о внесении изменений в Правила землепользования и застройки применительно к части территории МО Город Шлиссельбург»

Руководствуясь статьей 33 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Областным законом Ленинградской области от 07.07.2014 № 45-оз «О перераспределении полномочий в области градостроительной деятельности между органами государственной власти Ленинградской области и органами местного самоуправления Ленинградской области», Уставом МО Город Шлиссельбург:

1. Внести изменения в постановление администрации МО Город Шлиссельбург от 09.11.2016 № 403 «О подготовке проекта о внесении изменений в Правила землепользования и застройки применительно к части территории МО Город Шлиссельбург», изложив Состав комиссии по подготовке проекта о внесении изменений в Правила землепользования и застройки применительно к части территории МО Город Шлиссельбург (далее – Комиссия) согласно приложению.

2. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию в средствах массовой информации и размещению на официальном сайте МО Город Шлиссельбург в сети Интернет.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации по местному самоуправлению и правовым вопросам Лоскутову Т.В.

Глава администрации

Н.В. ХОМЕНКО

УТВЕРЖДЕН
постановлением администрации
МО Город Шлиссельбург
от 30.03.2017 № 129
(приложение)

СОСТАВ
комиссии по подготовке проекта о внесении изменений в Правила землепользования и застройки применительно к части территории МО Город Шлиссельбург

Председатель комиссии	
Лоскутова Татьяна Владимировна	заместитель главы администрации МО Город Шлиссельбург по местному самоуправлению и правовым вопросам
Заместитель председателя комиссии	
Тимашев Камилль Талгатович	начальник отдела градостроительства и управления муниципальным имуществом администрации МО Город Шлиссельбург
Секретарь комиссии	
Филимонова Вера Викторовна	главный специалист отдела градостроительства и управления муниципальным имуществом администрации МО Город Шлиссельбург
Члены комиссии	
Андреева Анна Владимировна	депутат совета депутатов МО Город Шлиссельбург
Хоменко Андрей Николаевич	депутат совета депутатов МО Город Шлиссельбург
Савельева Людмила Евгеньевна	ведущий специалист отдела градостроительства и управления муниципальным имуществом администрации МО Город Шлиссельбург
Морщинкина Ольга Геннадьевна	специалист первой категории отдела градостроительства и управления муниципальным имуществом администрации МО Город Шлиссельбург

ТВОРЧЕСТВО

ПРИДУМЫВАЙ, ПРОБУЙ, ТВОРИ

Студия декоративно-прикладного творчества «Лоскутница» пополнила коллекцию грамот, дипломов и наград, приняв участие в VI районном конкурсе декоративно-прикладного творчества детей «Придумывай, пробуй, твори».

Юные мастерицы Ашура Магомедова, Татьяна Филиппенко, Таисия Пономарева, Мариам Аюпан, Мария Макрова, Кристина Козеева получили дипломы лауреатов первой степени, Патимат Магомедова и Лилия Ракина – дипломы лауреатов второй степени, София Пичугина, Лилия Базанова, Ашура Магомедова и Мария Макрова – дипломы лауреатов третьей степени. Специальным дипломом за оригинальный творческий подход в подготовке творческих работ участников конкурса и их результативное участие в разных номинациях была награждена руководитель ОСК студии ДПИ «Лоскутница» О.Н. Ананьева.

Представленные на конкурс работы были выполнены в разных техниках и стилях и впечатляли не только мастерством исполнения, но даже названиями: «Вестники весны», «Радости пернатых», «Семейная идиллия», «Розовые коты», «Ходячий замок Хаула», «Тепло мезени»...

Поздравляем наших рукодельниц и желаем даль-



нейших творческих успехов!

Соб. инф.

Фото из архива О.Н. АНАНЬЕВОЙ

ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА, ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Altezza студия потолков
www.potolok-altezza.ru

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Франция, Германия, Бельгия, Италия

- Тканевые
- Фотопечать
- Многоуровневые

Максимум качества за разумные деньги!

(812) 946-26-70
(812) 645-70-95

КУХНИ, ГОСТИНЫЕ, ДЕТСКИЕ ДИВАНЫ

– книжки (от 4 400 руб.)
– выкатные (от 3 600 руб.)

8-905-275-33-97, 8-952-218-19-01, www.kolpinomebel.ru
п. Понтоновый, ул. Южная, д. 35.

ЦЕНТР ПРАВОВОЙ ПОМОЩИ

- Консультации по всем категориям гражданских дел
- Заполнение налоговых деклараций
- Помощь при создании, ликвидации ООО и ИП
- Юридическое и бухгалтерское сопровождение деятельности ИП и малых предприятий
- Заполнение и отправка отчетности в электронном виде для ИП и ООО
- Составление проектов договоров
- Помощь в составлении исков, жалоб, апелляций, заявлений, представительство в суде
- Набор и распечатка текста

Запись по тел.: **8 (911) 844-03-25.**
Прием осуществляется по адресу: Шлиссельбург, ул. Староладожский к-л, д. 24, корп. 1, понедельник–пятница с 10:00 до 18:00, суббота – по записи, воскресенье – выходной.

МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР «ДИМИРА»

Кировск, б-р Партизанской Славы, д. 5
АНАЛИЗЫ, ЭКГ, ПРИЁМ ВРАЧЕЙ для ВЗРОСЛЫХ и ДЕТЕЙ:

- ОФТАЛЬМОЛОГ
- ДЕРМАТОВЕНЕРОЛОГ
- НЕВРОЛОГ
- ТРАВМАТОЛОГ-ОРТОПЕД
- АКУШЕР-ГИНЕКОЛОГ
- УРОЛОГ
- ХИРУРГ
- И ДРУГИЕ СПЕЦИАЛИСТЫ

Тел.: (813-62) 59-0-79, (952) 378-79-03.

ПРИГЛАШАЕМ СТАТЬ ЧАСТЬЮ НАШЕЙ КОМАНДЫ

ФИНАНСОВЫЙ ЭКСПЕРТ

ОБЯЗАННОСТИ
Активное привлечение клиентов в отделениях «Почты России». Оформление документов по банковским продуктам.

ТРЕБОВАНИЯ
Опыт работы с клиентами в сферах продаж и/или аналогичный опыт работы в банках со схожим функционалом от 6 мес.

УСЛОВИЯ
Работа рядом с домом – в клиентских центрах банка в отделениях «Почты России». Стабильная заработная плата. График работы 5/2 с «плавающими» выходными.

г. Санкт-Петербург 8 (931) 578-67-12, 8 (921) 568-94-05
rabota.pochtabank.ru lomovtsevaok@pochtabank.ru
ПАО «Почта Банк», лицензия №650. starkovav@pochtabank.ru

Предприятие ООО «ТРИТМЕНТ» (Шлиссельбург) приглашает ИНЖЕНЕРА-КОНСТРУКТОРА
(з/п от 33 000 руб. + премия)

Образование высшее техническое (машиностроение), опыт работы не менее трех лет. Знание ЕСКД. Знание Компас 3Б.
Контактный телефон отдела кадров: 8 (812) 679-03-25 (доб. 115), резюме по факсу 8 (812)-679-03-27, e-mail: info@treatmentsh.ru

ПАНОРАМА
НАС РЕКОМЕНДУЮТ!
ОКНА ДЫШАЩИЕ КЛИМАТ-КОНТРОЛЬ И ТЕПЛОПАКЕТ В ПОДАРОК!
БАЛКОНЫ СКИДКА НА РАБОТЫ 20% ГИДРОИЗОЛЯЦИЯ В ПОДАРОК! КРЫШИ, УТЕПЛЕНИЕ, ОТДЕЛКА

НАПРЯМУЮ ОТ ЗАВОДА-ИЗГОТОВИТЕЛЯ, БЕЗ ПЕРЕПЛАТ!

ДВЕРИ МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ от 6 000 руб. Скидки до 55%*
МЕЖКОМНАТНЫЕ от 2 000 руб. СПЕШИТЕ ЗАКАЗАТЬ ПО СТАРЫМ ЦЕНАМ! РАССРОЧКА! БЕЗ ПЕРЕПЛАТОВ! Оплата картами VISA MasterCard

ПОТОЛКИ НАТЯЖНЫЕ АНТИБАКТЕРИАЛЬНЫЕ от 204р./кв.м.* ПОЛОТНО В ПОДАРОК! ПРИ ЗАКАЗЕ ОТ 2-х потолков
ШАКАФЫ КУПЕ КУХНИ от 9 000 р. СБОРКА В ПОДАРОК!

Работаем без обеда и выходных!
8-921-930-99-16; 8-921-930-99-18; 8-921-93-845-93
г. Кировск, ул. Пионерская, д. 8А (2 этаж) www.oknapanorama.ru

СДАЮТСЯ В АРЕНДУ помещения под офисы, кафе и др. деятельность от 15 до 75 кв. м
В Шлиссельбурге (ул. Жука, д.3). В Павлово – торговые площади.
Тел.: 8 (903) 099-49-25, с 9 до 18 часов.

Магазин мебели «ВалентИня»

Весенняя распродажа! Весь апрель – скидка 5%.
Корпусная и мягкая мебель от производителя!
В наличии и на заказ!
Пн–Пт с 10:30 до 19:30, Сб–Вс с 10:30 до 18:00
Шлиссельбург, ул. Кирова, д. 5 (рядом со стадионом).
Тел.: 8 (911) 773-52-67.

СТОМАТОЛОГИЯ в клинике «ДОКТОР»
Консультация врача бесплатно.
А также водительские, оружейные комиссии, профосмотры, любые справки.
Шлиссельбург, ул. Староладожский канал, д. 24, корп. 2.
Тел.: 8 (812) 958-34-52.
О НАЛИЧИИ ПРОТИВОПОКАЗАНИЙ ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ С НАШИМИ СПЕЦИАЛИСТАМИ.

Предприятие ООО «ТРИТМЕНТ» (Шлиссельбург) приглашает ИНЖЕНЕРА ПО НОРМИРОВАНИЮ ТРУДА
(з/п от 27 500 руб. + премия до 30%)

Образование высшее техническое, среднее техническое (машиностроение), с опытом работы от трех лет. Знание 1С: производство. Нормирование технологических процессов по чертежам операций металлообработки, сборки, сварочных и малярных работ.
Контактный телефон отдела кадров: 8 (812) 679-03-25 (доб. 115), резюме по факсу 8 (812)-679-03-27, e-mail: info@treatmentsh.ru

С 10 по 15 апреля в преддверии светлого праздника Пасхи виртуальный филиал Русского музея «Шлиссельбургская городская библиотека имени поэта М.А. Дудина» приглашает всех желающих посмотреть следующие документальные фильмы на большом экране, подготовленные научными сотрудниками Русского музея: В. Поленов «Христос и грешница», иконы: «Архангел Гавриил» и «О тебе радуется», А. Иванов «Явление Христа Марии Магдалине после Воскресения».

- ✓ **ДОРОГО СНИМУ** квартиру, комнату в любом районе. Тел.: 8 (921) 925-31-93.
- ✓ **СДАМ** квартиру, комнату (весь Кировский район). Тел.: 8 (911) 836-11-90.
- ✓ **РЕМОНТ** холодильников. Тел.: 8 (911) 933-97-56; 8 (906) 269-18-91, Лена.
- ✓ **СДАМ** 1-комнатную квартиру от собственника, 10 тыс.руб. + КУ. Тел.: 8 (911) 210-24-42.
- ✓ **ПРОДАЁТСЯ** 1-комнатная квартира в Шлиссельбурге, 33,4 кв. м, 1/5 этаж, с/у совмещен, кухня 6,4. Цена – 1,8 млн руб. Тел.: 8 (909) 579-56-16.
- ✓ **МЕНЯЮ** 3-комн. квартиру на 2-х и 1-комн. квартиры или доплата. Тел.: 8 (911) 037-59-23.
- ✓ **КУПЛЮ** квартиру в Кировске, Шлиссельбурге. Тел.: 8 (921) 575-80-72.
- ✓ **КУПЛЮ** дом, дачу, участок. Тел.: 8 (965) 783-17-13.
- ✓ **ИЩУ РАБОТУ** КАМЕНЩИКА, ПЛОТНИКА, ОТДЕЛОЧНИКА. Тел.: 8 (965) 816-22-10.
- ✓ **СДАЁТСЯ** 1-комнатная квартира на ул. Чекалова, д. 48, 12 тыс. руб. + КУ. Тел.: 8 (981) 945-73-72.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ-ГРУЗЧИКИ: дачные, квартирные переезды. Тел.: 8 (921) 404-80-20.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ: мебель и любые грузы до 5 тонн. Тел.: 8 (601) 240-26-61.

АВТОШКОЛА «АБИС-2» ПРИГЛАШАЕТ НА ОБУЧЕНИЕ ВОДИТЕЛЕЙ КАТЕГОРИЙ «А» И «В»
КОНСУЛЬТАЦИИ! РАССРОЧКА! ПРИЕМЛЕМЫЕ ЦЕНЫ!
Шлиссельбург, ул. Затонная, д.1 (здание клуба «Парус») Тел.: 8 (952) 247-84-22; (812) 346-00-68.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ: мебель и любые грузы до 5 тонн, длиной до 6 метров. Тел.: 8 (601) 240-26-61.

СРОЧНЫЙ ремонт стиральных машин на дому, с гарантией. Недорого. Тел.: 8 (921) 745-99-45.

В связи с увеличением объема строительных работ Невско-Ладожский район водных путей и судоходства - филиал ФБУ «Администрация Волго-Балтийского бассейна внутренних водных путей» ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ ВОДИТЕЛЯ категории В, С, Е. Оплата по результатам собеседования. Оформление согласно ТК РФ. Действует система оплат и надбавок. Обращаться по адресу: Шлиссельбург, ул. Чекалова, дом 6. Тел.: (813-62) 78-590.

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ НИКИТЕНКОВУ Лидию Ивановну, ГЛАДЫШЕВА Бориса Александровича, РЫЖОВА Александра Михайловича КАШИНУ Галину Федоровну И ЯМКИНУ Ларису Николаевну!

Желаем вам крепкого здоровья, долгих лет жизни, прекрасного настроения, семейного благополучия и всего самого наилучшего!
Городской совет ветеранов

Главный редактор
Л.А. ДУБОВИК

УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет по печати и связям с общественностью правительства Ленинградской области, администрация МО Шлиссельбургское городское поселение, МУП «Издательский дом «Крепкий орешек»».

Газета «Невский исток» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ №ТУ 78-00562 от 19.04.2010 г. Издаётся с 12.04.2003 г. Газета выходит по пятницам.

Материалы с пометкой (К) публикуются на коммерческой основе. Редакция газеты «Невский исток» может не разделять точку зрения автора, публикуя материалы в порядке обсуждения. Разрешено к прочтению с 16 лет.

Адрес издателя (МУП «Издательский дом «Крепкий орешек») и редакции газеты «Невский исток»: 187320, Ленинградская обл., г. Шлиссельбург, ул. Жука, д. 5. Т./факс: (8-813-62) 74-352. E-mail: kr-oreshek@yandex.ru Подписные индексы: 16354 и 16899.

Отпечатано в типографии ООО «Фирма «Курьер», 196105, Санкт-Петербург, ул. Благодатная, д. 63. Тираж 5000 экз. Заказ №1032. Подписана в печать по графику и фактически 05.04.2017 г. в 18:00. Распространяется бесплатно и по подписке.